



В Московской области возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности женщине и ребенку, которые погибли в результате пожара

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По данным следствия, 15 мая 2018 года в одной из квартир, расположенной в поселке Развилка Ленинского района произошло возгорание. В ходе тушения пожара и осмотра места происшествия под навесными балконами на бетонном фундаменте у фасада дома обнаружено тело 8-летнего ребенка с множественными ожогами, а также с телесными повреждениями характерными при падении с высоты. При осмотре квартиры на балконе обнаружено тело 61-летней женщины со следами обгорания.

Опрошенные очевидцы пояснили, что проезжая мимо дома увидели густой дым из окна квартиры, на объятom пламенем балконе стояли женщина и ребенок. В какой-то момент ребенок перевалился через перила балкона и упал вниз, а женщина осталась в квартире.

Предположительной причиной пожара является неисправность электропроводки или неисправность системного блока персонального компьютера.

В настоящее время следователями запланировано проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех причин и обстоятельств произошедшего.

16 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1227575>